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Ανεξάρτητο Καράτε, 23 Φεβρουαρίου στις 2:22 μ.μ. #  

Τα θέματα που θα θίξουμε προς τις εκλογές και αναλυτικά οι προτάσεις μας επ’ αυτών είναι: 
1. Η Διοικητική λειτουργία της ΕΛ.Ο.Κ 
2. Η Οικονομική λειτουργία της ΕΛ.Ο.Κ 
3. Η Οργάνωση των αγώνων της ΕΛ.Ο.Κ 
4. Η Εθνική Ομάδα 
5. Η Διαιτησία 
Σύμφωνα με τον τρόπο που έχει αποφασίσει να Διοικεί το Καράτε η παρούσα Διοίκηση 

προκρίνοντας με τις πράξεις της, την ευμάρεια 3-4 συλλόγων και 5-6 ανθρώπων και όχι την 
πραγματική «Ανάπτυξη του Καράτε» των 160 συλλόγων που το συνθέτουν. 

 
1ο Θέμα: Διοικητική Λειτουργία της ΕΛ.Ο.Κ 
Ως πρωτοβουλία αποζητούμε την απόλυτη Διοικητική Διαφάνεια και την πλήρη εναρμόνιση 

με τον αθλητικό νόμο, το καταστατικό και τους εσωτερικούς κανονισμούς σε όλα τα όργανα 
διοίκησης - επιτροπές της ΕΛ.Ο.Κ όπως: 

Α. Όλες οι συνεδριάσεις των Γενικών Συνελεύσεων, των Διοικητικών Συμβουλίων, των 
επιτροπών της ΕΛ.Ο.Κ να πραγματοποιούνται δια ζώσης και όσα μέλη τους δεν θα μπορούν να 
παρίστανται θα συμμετάσχουν και θα ψηφίζουν Διαδικτυακά. Επίσης θα δύναται κάθε ενδιαφερό-
μενος να παρακολουθεί δημόσια τις συνεδριάσεις τους μέσω του Διαδικτύου. 

Β. Την πλήρη κατάργηση της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΕΛ.Ο.Κ. Δεν μπορεί μια 
επιτροπή η οποία είναι μόρφωμα να υποκαθιστά-αντικαθιστά την Δημοκρατική Λειτουργία μιας 
Ομοσπονδίας! 

Γ. Διενέργεια συνεδριάσεων κάθε εβδομάδα των διοικητικών Συμβουλίων με ελάχιστο όριο 
τις 15 ημέρες μεταξύ 2 συνεδριάσεων ανάλογα των θεμάτων προς συζήτηση. 

Δ. Όλα τα θέματα του Δ.Σ και οι εισηγήσεις επ’ αυτών να δημοσιεύονται δυο ημέρες πριν την 
συνεδρίαση του Δ.Σ στο επίσημο site της ΕΛ.Ο.Κ ώστε να λαμβάνουν όλοι γνώση των θεμάτων 
προς συζήτηση. 

Ε. Οι επιτροπές της ΕΛ.Ο.Κ είναι συμβουλευτικές πλην της Εξελεγκτικής Επιτροπής. Όλα τα 
θέματα προς συζήτηση καθώς και οι εισηγήσεις τους προς το Δ.Σ θα δημοσιεύονται δυο ημέρες 
πριν στο επίσημο site της Ομοσπονδίας. 

Στ. Άμεση αναμόρφωση του καταστατικού και των εσωτερικών κανονισμών προκειμένου 
αυτό να εναρμονιστεί πλήρως στα θέματα ηθικής και δεοντολογίας που αφορούν την σύγκρουση 
συμφερόντων. 

Παρατηρώντας την λειτουργία της παρούσας Διοίκησης, Θεωρούμε ότι «Δεν νοείται 
Δημοκρατική Λειτουργία και έκφραση των μελών ενός φορέα» χωρίς την δημόσια πλήρη 
ενημέρωση αυτών, όπως και με αποφάσεις εν κρυπτώ που λαμβάνονται από μια ολιγομελή ομάδα 
ατόμων (Εκτελεστική Επιτροπή) αντικαθιστώντας την λειτουργία ενός Διοικητικού Συμβουλίου, αλλά 
και χωρίς την φυσική και αυτοπρόσωπη παρουσία και ανταλλαγή - καταγραφή απόψεων των μελών 
του Δ.Σ ή των μελών των Γενικών Συνελεύσεων με την πρόφαση της ευκολίας του Διαδικτύου. 

Επισημαίνοντας ότι η παρούσα διοίκηση έχει επιλέξει ως τρόπο διοίκησης, τον αποκλεισμό 
της δυνατότητας φυσικής παρουσίας - εκπροσώπησης με κάθε μέσο και τρόπο, λειτουργώντας σε 
ένα αντιδημοκρατικό περιβάλλον που περισσότερα έχει να κρύψει παρά να προβάλλει! 

Μείνετε συντονισμένοι επειδή μας αξίζει ένα καλύτερο μέλλον χωρίς δεσμεύσεις. 
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Ανεξάρτητο Καράτε, 24 Φεβρουαρίου στις 4:43 μ.μ.  ·  

Θέμα 2ο: Οικονομική Λειτουργία της ΕΛ.Ο.Κ 
Παρατηρώντας την οικονομική διαχείριση της ΕΛ.Ο.Κ από την παρούσα διοίκηση, θεωρούμε 

ότι υπάρχουν πολλά «κενά» στον τρόπο που διαχειρίζεται τα ταμειακά διαθέσιμα της, εκ των οποίων 
πολλά εκτός σκοπού της και με μηδενικό όραμα ανάπτυξης. Πέραν του ότι οι αριθμοί ευημερούν 
οικονομικά εντός της ΕΛ.Ο.Κ καθώς και 3-4 σύλλογοι και 5-6 άνθρωποι, η πλειονότητα των 
συλλόγων, ενώ είναι οι χρηματοδότες της, ουδεμία απολαβή λαμβάνουν από αυτήν. Του εναντίον, 
πλην των οικονομικών δυσκολιών που αντιμετωπίζουν, έχουν και τον βραχνά του επιτρεπτού 
αθέμιτου ανταγωνισμού εντός των κόλπων της Ομοσπονδίας. 

Οι προτάσεις μας που αφορούν την Οικονομική Διαχείριση της ΕΛ.Ο.Κ με απώτερο 
σκοπό την ευμάρεια των 160 συλλόγων που την συνθέτουν είναι: 

1. Υποχρεωτικός Μηνιαίος Έλεγχος της Εξελεγκτικής Επιτροπής στην οικονομική 
λειτουργία της ΕΛ.Ο.Κ σύμφωνα με τον σκοπό και την λογιστική αποτύπωση των εσόδων-εξόδων 
της ΕΛ.Ο.Κ καθώς και στην τήρηση του προϋπολογισμού. Τα αποτελέσματα του ελέγχου να δημο-
σιεύονται στο site της ΕΛ.Ο.Κ. 

2. Εξορθολογισμός πάγιων λειτουργικών δαπανών μέσω περικοπής υπέρογκων αμοιβών 
που αφορούν εξωτερικούς συνεργάτες, επιτροπών, όγκου υπαλλήλων βάση πραγματικών 
αναγκών, αχρείαστων παρεχόμενων υπηρεσιών και εξόδων τα οποία είναι εκτός σκοπού. 

3. Πλήρη ψηφιοποίηση όλων των αιτημάτων που αφορούν την λειτουργία των συλλόγων με 
την Ομοσπονδία. 

4. Κατάργηση πληρωμής συναλλαγών με μετρητά. Όλες οι Πληρωμές των εξόδων της ΕΛΟΚ 
και των οικονομικών συναλλαγών των συλλόγων και των μελών αυτών με την ΕΛ.Ο.Κ, να 
πραγματοποιούνται ηλεκτρονικά μέσω Τραπέζης ή POS με έκδοση αντίστοιχου παράβολου με RF 
κωδικό πληρωμής ή παραστατικού. 

5. Πλήρη οικονομική διαφάνεια με κατάθεση ανοικτών προσφορών από τους υποψήφιους 
προμηθευτές - ανάδοχους έργου με συγκεκριμένες ρήτρες και υποχρεώσεις οι οποίες θα δημο-
σιεύονται στο site της ΕΛ.Ο.Κ.  

6. Ο κατάλογος εξόδων - εσόδων της ΕΛ.Ο.Κ θα δημοσιεύεται αναλυτικά ανά 15ημερο στο 
site της ΕΛ.Ο.Κ. 

7. Ετήσιος Αναλυτικός Προϋπολογισμός της ΕΛ.Ο.Κ στον οποίο θα αναφέρονται όλες οι 
προϋπολογισθέντες δαπάνες και τα έσοδα (όχι συγκεντρωτικά όπως παρατηρούμε) και ο σκοπός 
αυτών! Προτού υπάρξει κατάθεση του προϋπολογισμού προς ψήφιση στην Γ.Σ θα υπάρχει 
οικονομοτεχνική μελέτη που θα εκθέτει τους σκοπούς του προϋπολογισμού και τι αναπτυξιακά 
αποτελέσματα θα επιτευχθούν μέσω αυτού, η οποία θα δημοσιεύεται 15 ημέρες πριν, στο site της 
ΕΛ.Ο.Κ. 

8. Η εκτέλεση του προϋπολογισμού θα τηρείται σύμφωνα με τις εντολές της Γ.Γ.Α. 
9. Η κατάθεση του απολογισμού θα συνοδεύεται με μελέτη σχετικά με τον προϋπολογισμό 

και ποια τα στοχευμένα αποτελέσματα που επιτεύχθηκαν βάση τον αρχικών στόχων ανάπτυξης του 
προϋπολογισμού. 

10. Η κατάθεση του προϋπολογισμού θα συνοδεύεται από εισηγήσεις της Εξελεγκτικής 
Επιτροπής, του Συνεργαζόμενου Λογιστή με την ΕΛ.Ο.Κ, του νομικού συμβούλου της Ομοσπον-
δίας, της επιτροπής ανάπτυξης του αθλήματος, της επιτροπής οργάνωσης αγώνων, της τεχνικής 
επιτροπής και του διευθυντή αθλήματος.  

11. Ο απολογισμός (ο οποίος θα είναι αναλυτικός και όχι συγκεντρωτικός) θα δημοσιεύεται 
στο site της Ομοσπονδίας 15 ημέρες πριν την ψήφιση του από την Γ.Σ με τις εισηγήσεις και τα 
συμπεράσματα της εξελεγκτικής επιτροπής, του συνεργαζόμενου λογιστή, των συνεργαζόμενων 
Ορκωτών Λογιστών.  

12. Τα οδοιπορικά όταν η ΕΛ.Ο.Κ δεν έχει αναλάβει το εξοδολόγιο ή το έχει αναλάβει μερικώς 
θα καταβάλλονται ανά υπόχρεο, μέσω προπληρωμένης κάρτας τραπεζικού ιδρύματος προκειμένου 
να υφίσταται πραγματική αποτύπωση των εξόδων αυτών σύμφωνα με το προϋπολογισθέν κόστος 
οδοιπορικών ανά άτομο.  

13. Οι προπονητές που απασχολεί η ΕΛ.Ο.Κ καθώς και οι εξωτερικοί συνεργάτες της θα 
απασχολούνται υποχρεωτικά με σύμβαση εργασίας ή σύμβαση παροχής υπηρεσιών. 
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14. Οι διαιτητές που απασχολεί η ΕΛ.Ο.Κ θα αμείβονται με τιμολόγιο δαπάνης και η ΕΛ.Ο.Κ 
θα καταβάλλει τις αντίστοιχες φορολογικές και ασφαλιστικές εισφορές τους. 

15. Τα μέλη των επιτροπών δεν είναι αμειβόμενα και προσφέρουν τις υπηρεσίες τους 
εθελοντικά. 

16. Τα ταμειακά διαθέσιμα της ομοσπονδίας σύμφωνα με τον προϋπολογισμό της, πλην 
«των παγίων δαπανών του Επόμενου Έτους» θα χορηγούνται υπό την μορφή οικονομικής 
ενίσχυσης προς όλους τους συλλόγους με δικαίωμα ψήφου, ισόποσα. 

Αν θέλουμε «πραγματική ανάπτυξη του αθλήματος» για όλους και όχι για «μερικούς» 
πρέπει η οικονομική διαχείριση των ταμειακών διαθεσίμων της Ομοσπονδίας να είναι απόλυτα 
διαφανής, ξεκάθαρη, λελογισμένη και οι οικονομικοί πόροι της Ομοσπονδίας να κατευθύνονται προς 
όλους τους συλλόγους που είναι το κύτταρο ανάπτυξης του αθλήματος. 

Μείνετε συντονισμένοι για ένα καλύτερο αύριο χωρίς δεσμεύσεις. 
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Ανεξάρτητο Καράτε, 25 Φεβρουαρίου στις 11:35 π.μ.  ·  

Τρία φλέγοντα θέματα που είναι άμεσα συνυφασμένα με την «πραγματική ανάπτυξη» του 
Καράτε καθώς και την εύρυθμη λειτουργία του αθλήματος. 

Αγώνες, Διαιτησία, Εθνική Ομάδα 
Θεωρούμε ότι η διοργάνωση των αγώνων από την ΕΛ.Ο.Κ θα έπρεπε να προάγει το 

τρίπτυχο της ευγενούς άμιλλας, των ίσων ευκαιριών και της ανάπτυξης του αθλήματος. Παρατηρώ-
ντας τους αγώνες καταλήγουμε ότι είναι κακές διοργανώσεις οι οποίες ουδεμία αναπτυξιακή προο-
πτική προσφέρουν στο άθλημα διότι συνοδεύονται από : 

1. Μη αξιόπιστα διαιτητικά αποτελέσματα λόγω φαινομένων «σύγκρουσης συμφερόντων» 
από Προπονητές, Διαιτητές, μέλη επιτροπών  

2. Κακές επιλογές γηπέδων και ποιότητας υπηρεσιών - έλλειψη ελέγχου τήρησης των κανονι-
σμών από τους διοργανωτές καθώς και έλλειψη ενδιαφέροντος από την ΕΛ.Ο.Κ να προάγει τα 
πρωταθλήματα της με εκδηλώσεις οι οποίες θα φέρουν κόσμο στο άθλημα. 

Αποτέλεσμα αυτών, η φυγή αθλητών από το άθλημα, η έλλειψη ενδιαφέροντος από τους 
συλλόγους να συμμετάσχουν στους αγώνες και στα κοινά (Γενικές Συνελεύσεις) διότι δεν ανήκουν 
στην ομάδα των ευνοημένων της Ομοσπονδίας, η μη ανταγωνιστική ποιότητα αθλητών που 
παράγονται από τέτοιου είδους διαδικασίες και οι ελάχιστες επιτυχίες των εθνικών μας ομάδων στις 
διεθνείς διοργανώσεις.  

Συνέπεια των ανωτέρω, μηδενική αύξηση της δύναμης των συλλόγων της ΕΛ.Ο.Κ τα τελευ-
ταία χρόνια και ελάχιστες συμμετοχές στις κατηγορίες Ανδρών-Γυναικών στα πανελλήνια πρωτα-
θλήματα με αποτέλεσμα την πλήρη απαξίωση του αθλήματος μέσω της αντιαναπτυξιακής του 
πορείας! 

Αν παρατηρήσουμε ότι βαρέα αθλήματα πολύ νεότερα του δικού μας όπως το Ζίου-ζίτσου, 
το Κικμπόξινγκ, κ.α μας έχουν ξεπεράσει σε ρυθμούς ανάπτυξης με γεωμετρική πρόοδο αναλο-
γιζόμαστε όλοι, 

Τις πταίει και γιατί το Καράτε έχει καταντήσει ο φτωχός συγγενής; Συμπεραίνοντας ότι, η 
Εσωστρέφεια που παράγουν οι συνθήκες κλειστού αθλήματος που ελέγχεται από 3-4 
συλλόγους και 5-6 ανθρώπους, έχει ως αποτέλεσμα τον αθέμιτο ανταγωνισμό υπέρ των ολίγων 
εις βάρος των 160 συλλόγων που το συνθέτουν. 

Εδώ θέλουμε να επισημάνουμε το πραγματικό πρόβλημα για το μέλλον του Καράτε στην 
χώρα μας. Την φυγή πολλών συλλόγων που ανήκαν στην δύναμη της Ομοσπονδία μας, κατευθυ-
νόμενοι σε άλλες παρόμοιες ομοσπονδίες που είναι αποτέλεσμα των παραπάνω επιλογών. 

Οι προτάσεις μας είναι οι εξής και είναι «αντίθετες σε ότι παρατηρούμε να συμβαίνει 
σήμερα από την παρούσα διοίκηση»: 

Α. Εθνικοί προπονητές, Διαιτητές με σύμβαση προπονητή σε σύλλογο, τα Μέλη της Τεχνικής 
Επιτροπής που έχουν σύμβαση προπονητή με σύλλογο, να απαγορεύεται να λαμβάνουν μέρος 
στους αγώνες. 

Β. Υποχρεωτική κλήρωση Διαιτητών στους αγώνες, και όχι ορισμός, στην οποία να συνυπο-
λογίζονται τα τρέχοντα κωλύματα των διαιτητών που αφορούν «σύγκρουση συμφερόντων» όπως 
εντοπιότητα, συγγένεια, μέλη συλλόγου κλπ. 

Γ. Κλήση ικανού αριθμού ξένων διαιτητών από το εξωτερικό στο πρότυπο άλλων ξένων 
ομοσπονδιών προκειμένου να αποκτήσει έτι περαιτέρω διαιτητική αξιοπιστία το άθλημα μας 
αποφεύγοντας εκβιαστικά διλήμματα. 

Δ. Να απαγορεύεται οι Εθνικοί προπονητές να πραγματοποιούν μεταγραφές στους 
συλλόγους τους. 

Ε. Να απαγορεύεται οι προπονήσεις των εθνικών ομάδων να πραγματοποιούνται σε 
συλλόγους.  

Στ. Τα έξοδα των επίσημων εθνικών αποστολών και όχι των αντιπροσωπευτικών να 
χρηματοδοτούνται εξ ολοκλήρου από την Ομοσπονδία.  

Ζ. Η εθνική ομάδα θα επιλέγεται μέσω συστήματος ranking από το πανελλήνιο 
πρωτάθλημα, κύπελλο και τα περιφερειακά πρωταθλήματα αποφεύγοντας κάθε άλλη διαδικασία 
επιλογής της. 

Ως «Ανεξάρτητο Καράτε» πιστεύουμε στην πραγματική ανάπτυξη του αθλήματος, στην 
συμμετοχή όλων στην λήψη των αποφάσεων, στην ισότητα, στον σεβασμό στις δημοκρατικές 
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διαδικασίες και τον νόμο και στην δημιουργία ίσων ευκαιριών για όλους επιδιώκοντας την επίτευξη 
των στόχων αυτών στις επερχόμενες εκλογές για τους 160 συλλόγους που το συνθέτουν. 

Σας ενημερώνουμε, ότι θα επακολουθήσει ολοκληρωμένη ανάλυση για κάθε επιμέρους θέμα 
ξεχωριστά και ανάπτυξη άλλων θεμάτων που μας προβληματίζουν σε αντιπαραβολή με τις επιλογές 
της παρούσας διοίκησης. 

Μείνετε συντονισμένοι για ένα καλύτερο αύριο μακρυά από δεσμεύσεις επειδή το 
μέλλον μας ανήκει. 
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Ανεξάρτητο Καράτε, 26 Φεβρουαρίου στις 4:07 μ.μ.  # 

Αγαπητοί φίλοι και φίλες, 
Ως Ανεξάρτητο Καράτε μετά λύπης μας πληροφορηθήκαμε δυο περιστατικά που αφορούν 

αγαπητούς μας συναδέλφους και επαγγελματίες του χώρου, θεωρώντας ότι η παρούσα διοίκηση 
πρέπει να «επαναθεωρήσει» τις αποφάσεις της σχετικά με μια λανθασμένη εκτίμηση της, που 
αφορά την αντιμετώπιση της έναντι 2 μελών της Ομοσπονδίας μας. 

Η 1η περίπτωση αφορά σύλλογο ο οποίος αιτήθηκε άδεια από την ΕΛ.Ο.Κ να 
πραγματοποιήσει διασυλλογικούς αγώνες ως έχων δικαίωμα και η ΕΛ.Ο.Κ δεν του επιτρέπει. Ως 
κύτταρο ανάπτυξης του Αθλήματος, οι σύλλογοι καταστατικά και σύμφωνα με τον αθλητικό νόμο 
έχουν κάθε δικαίωμα να πραγματοποιούν ΑΓΩΝΕΣ. Ως εκ τούτου και εφόσον οι αγώνες αυτοί δεν 
συμπίπτουν με καμία ημερομηνία επίσημων αγώνων της ΕΛ.Ο.Κ και είναι στο πλαίσιο ανάπτυξης 
και καλλιέργειας του αθλήματος θα πρέπει να αδειοδοτηθούν από την Διοίκηση της!  

Η 2η περίπτωση αφορά ένα παρά πολύ γνωστό και αγαπητό πρόσωπο στον χώρο του 
Καράτε, ο οποίος τιμωρήθηκε ως μέλος της προηγούμενης Διοίκησης με 18 μήνες αποκλεισμό από 
αθλητικούς χώρους, από την ΕΦΙΠΗΔ. Ως Ανεξάρτητο Καράτε θεωρούμε ότι είναι λανθασμένο να 
υφίσταται τιμωρητική διάθεση από πλευράς της Παρούσας Διοίκησης, έναντι ενός αξιοσέβαστου 
μέλους και επαγγελματία του χώρου μας που έχει προσφέρει πολλά στο Καράτε για μια 
«υποτιθέμενη παράβαση» που πραγματοποίησε κατά την διάρκεια εκτέλεσης της 18μηνης τιμωρίας 
του επιβάλλοντας του μια εκ νέου τιμωρία η ΕΦΙΠΗΔ μετά από 3 χρόνια αποκλείοντας τον ως το 
2026 από αθλητικούς χώρους. Πιστεύοντας ότι η εν γένει συμπεριφορά που επιδεικνύει η 
ΕΛ.Ο.Κ έναντι του, είναι εξοντωτική και ηθικά και επαγγελματικά και δεν συνάδει με την 
φιλοσοφία που θα πρέπει να έχει ένας φορέας εκπροσώπησης αθλήματος έναντι των μελών 
του!  

Θεωρούμε άστοχο και αδόκιμο από πλευράς της παρούσας Διοίκησης και των μελών 
της, να επαναλαμβάνονται πρακτικές που ήταν και οι ίδιοι «αποδέκτες κατά το παρελθόν», 
τις οποίες δημόσια καταδίκασαν αναφανδόν, διατυμπανίζοντας και βροντοφωνάζοντας 
«ποτέ ξανά»! Πιστεύοντας, ότι η Πολιτική πραγματοποιείται με σταθερές Θέσεις, Αρχές, 
Ηθική, Σεβασμό και Αυτοκριτική και η οιανδήποτε συμπεριφορά που ενέχει απαγορεύσεις 
και τιμωρητική διάθεση δεν έχει θέση σε χώρους Αθλητισμού και σε έναν φορέα 
εκπροσώπησης αθλήματος. 

Αυτό ασπαζόμαστε και αυτό θα επιδιώξουμε στις επερχόμενες εκλογές για ένα καλύτερο 
αύριο χωρίς δεσμεύσεις, πιστεύοντας ότι αυτό που μας ενώνει είναι η ανάπτυξη του Καράτε για 
όλους. 
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Ανεξάρτητο Καράτε, 28 Φεβρουαρίου στις 4:38 μ.μ.  # 

Αγαπητοί φίλοι και φίλες του Καράτε,  
Είμαστε στην δυσάρεστη θέση να αναδείξουμε το «κλίμα δυσφορίας που επικρατεί εντός των 

κόλπων της ΕΛ.Ο.Κ» που προξενήθηκε από τις «άστοχες συμπεριφορές και αποφάσεις» της 
παρούσας διοίκησης. 

Τονίζοντας ότι καταδικάζουμε αναφανδόν τα κάτωθι: 
1. Εσφαλμένη Τιμωρία κατόπιν αβάσιμων κατηγοριών σε Πρόεδρο Συλλόγου καθώς και σε 

αξιοσέβαστο μέλος της Ομοσπονδίας μας από την ΕΦΙΠΗΔ για υπόθεση του 2021 με καταγγέλ-
λοντα τότε, τον παρόντα Νομικό Σύμβουλο της ΕΛ.Ο.Κ. Υπόψιν αυτή η καταγγελία ήταν 
ανενεργή και όλως περιέργως επανήλθε στο προσκήνιο με αποτέλεσμα επιβολές εξοντωτικών 
τιμωριών προς τα δυο μέλη της ΕΛ.Ο.Κ! 

2. Απαγόρευση σε σύλλογο για διοργάνωση διασυλλογικών αγώνων. 
3. Τις προπονήσεις Αθλητών συλλόγων που ανήκουν στις προεθνικές και εθνικές ομάδες 

χωρίς να υφίστανται καθορισμένες προπονήσεις εθνικών ομάδων από την ΕΛ.Ο.Κ, κατόπιν 
πρόσκλησης από μερίδα εθνικών προπονητών και μελών επιτροπών να προπονηθούν στους 
δικούς τους συλλόγους! Χωρίς να το γνωρίζουν οι σύλλογοι στους οποίους οι αθλητές ανήκουν στην 
δύναμη τους (!) θυμίζοντας μας «άγρα πελατών» και «αθέμιτο ανταγωνισμό». 

4. Αίτημα Νομιμοποίησης του Νομικού Συμβούλου προς το Δ.Σ προκειμένου να προβεί σε 
δικαστικές ενέργειες εναντίον μελών της ΕΛ.Ο.Κ ενόσω αυτή την Νομιμοποίηση πρέπει να την 
παρέχει η Γενική Συνέλευση. 

5. Την ενδεχόμενη «σύγκρουση συμφερόντων» που παρατηρούμε από τον Νομικό 
Σύμβουλο της ΕΛ.Ο.Κ, που ενώ ο ρόλος του εντός της Ομοσπονδίας μας είναι να 
υπερασπίζεται τα συμφέροντα των μελών της - συλλόγων της, αυτός εμφανίζεται ως 
καταγγέλλων, διορισμένος δικηγόρος και μηνυτής κατά αυτών! 

6. Την επιλογή ως τρόπο λειτουργίας του Δ.Σ με την εκ των υστέρων λήψη αποφάσεων του 
κατόπιν λήψης εν κρυπτώ αποφάσεων μέσω του μορφώματος της Εκτελεστικής Επιτροπής! 

Διότι θεωρούμε ότι ο ρόλος μιας Ομοσπονδίας πρέπει να είναι, «Επικουρικός» συνδρά-
μοντας «αναπτυξιακά» προς τους συλλόγους-μέλη της και απόλυτα Διαφανής, σεβόμενος τον Νόμο 
και την λειτουργία των Επισήμων Οργάνων Διοίκησης της, προάγοντας το άθλημα και το καλό όλων! 
Όχι «Τιμωρητικός», όχι «Εκφοβιστικός», όχι «Αντιαναπτυξιακός» σύμφωνα με τις επιλογές της 
παρούσας διοίκησης, εξυπηρετώντας μόνο το συμφέρον 3-4 συλλόγων και 5-6 ανθρώπων! 

Εμείς ως Ανεξάρτητο Καράτε θα επιδιώξουμε με κάθε τρόπο την παύση αυτών των 
συμπεριφορών προάγοντας το κοινό συμφέρον του Αθλήματος και των 160 συλλόγων που το 
συνθέτουν, ανταποκρινόμενοι στις προτροπές τους! Να εκφραστεί αυτό στην κάλπη μέσω της 
πρωτοβουλίας μας στις επερχόμενες εκλογές διεκδικώντας το δικαίωμα μας σε ένα «καλύτερο και 
δικαιότερο αύριο με ίσες ευκαιρίες για όλους» 

Μείνετε συντονισμένοι, Επειδή το μέλλον του Αθλήματος, μας ανήκει χωρίς φόβο, 
τιμωρίες και δεσμεύσεις. 
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Ανεξάρτητο Καράτε, 2/3/24 

Αγαπητοί φίλοι και φίλες, 
Μετά τις τελευταίες δυσάρεστες εξελίξεις που σας αναφέραμε ήρθε και η Γενική Συνέλευση 

της ΕΛ.Ο.Κ την 25/2/2024 για να επιβεβαιώσει το σοβαρό κλίμα δυσφορίας - δυσαρέσκειας, που 
επικρατεί κατά της Εκλεγμένης Διοίκησης. 

Από τους 160 συλλόγους με δικαίωμα ψήφου στην Γενική Συνέλευση εμφανίστηκαν 
περίπου οι 65 ! Ήτοι το 40% της δύναμης των Συλλόγων με δικαίωμα ψήφου στις επερχό-
μενες εκλογές! Δηλώνοντας προς την Εκλεγμένη Διοίκηση, ότι με την συνειδητή αποχή τους στο 
Ανώτερο Όργανο Διοίκησης της Ομοσπονδίας μας, επιλέγουν να εκφράσουν την αρνητική τους 
άποψη καταδικάζοντας τον τρόπο διοίκησης της! 

Οι αριθμοί συμμετοχής στην πρόσφατη Γ.Σ και ο τρόπος διοίκησης σας στην συνείδηση των 
συλλόγων δεν λένε «ψέματα», καταδεικνύοντας και αποτυπώνοντας την δυναμική σας στο εκλογικό 
σώμα της Ομοσπονδίας. 

Όταν σε προεκλογική περίοδο εμφανίζεις μια ισχνή δύναμη συλλόγων που στηρίζει τις 
αποφάσεις και τα έργα σου ως Διοίκηση, παρά τις προεκλογικές κινήσεις «καλοπιάσματος» μέσω 
της παρελκυστικής πολιτική σας προσέλκυσης κόσμου στις τάξεις σας, με «μοίρασμα θέσεων» σε 
επιτροπές όπως και του τρόπου διοίκησης που εσείς έχετε επιλέξει, γιατί διοικείτε : 

 Με διοικητική - οικονομική αδιαφάνεια και εν κρυπτώ λειτουργία μέσω του μορφώματος 
της Εκτελεστικής Επιτροπής και μη σεβασμό στα Όργανα Διοίκησης της Ομοσπονδίας μας και των 
δημοκρατικών διαδικασιών έκφρασης των συλλόγων 

 Με εξοντωτικές τιμωρίες κατά μελών της ΕΛ.Ο.Κ 

 Με απαγορεύσεις αγώνων σε συλλόγους 

 Με καθεστώς ομηρίας των προπονητών στην σχολή προπονητών Β 

 Με μη νομιμοποίηση σας από την Γενική Συνέλευση για προσωπικές δικαστικές σας 
διαμάχες κατά μελών της ΕΛ.Ο.Κ χρεώνοντας με δυσβάσταχτα - υπέρογκα νομικά έξοδα και εκτός 
σκοπού της, την Ομοσπονδία καθιστώντας την, υποχείριο σας εκμεταλλευόμενοι τα ταμειακά 
διαθέσιμα της για τις δικές σας προσωπικές, πολιτικές εκδικητικές επιδιώξεις κατά όσων διαφωνούν 
μαζί σας 

 Με μεταγραφές αθλητών στους συλλόγους των εθνικών προπονητών, προπονήσεις των 
εθνικών ομάδων στους συλλόγους των εθνικών προπονητών με συνέπεια την «άγρα - υφαρπαγή 
πελατών» από τους συλλόγους προς τους συλλόγους των Εθνικών Προπονητών και την 
«γκετοποίηση» των εθνικών ομάδων που στην πλειονότητα της αποτελείται από αθλητές των 
συλλόγων των Εθνικών Προπονητών. 

 Με υπέρογκες χρεώσεις προς τους αθλητές που συμμετέχουν στις Εθνικές Αποστολές 
πληρώνοντας από την τσέπη τους τα έξοδα συμμετοχής τους 

 Με κατευθυνόμενα οικονομικά ρουσφέτια στους ημέτερους 3-4 συλλόγους και 5-6 
ανθρώπους σας κατά των 160 συλλόγων που πλαισιώνουν την ΕΛ.Ο.Κ 

 Με μη σύννομη λειτουργία στον τομέα ασφάλισης και οικονομικών-φορολογικών 
αποδοχών των εθνικών προπονητών-διαιτητών που απασχολεί η ΕΛ.Ο.Κ και αντίστοιχες επιβολές 
προστίμων από φορείς της Δημόσιας Διοίκησης 

 Με παραβίαση των εσωτερικών κανονισμών διαιτησίας, εθνικών ομάδων, αγώνων της 
ΕΛ.Ο.Κ 

 Με πόλεμο λάσπης μέσω χρησιμοποίησης εξωγενών χαιρέκακων ατόμων δια την πολιτική 
εξόντωση των εν δυνάμει αντιπάλων σας 

 Με μηδενική ανάπτυξη  

 Με αλαζονεία, κοροϊδία και εκδικητικότητα τρομοκρατώντας και εκφοβίζοντας τους 
συλλόγους 

 Και το κυριότερο είστε διαρκώς υπόλογοι έναντι της Εποπτεύουσας Αρχής καθώς 
και κατηγορούμενοι από την Ελληνική Δικαιοσύνη, διότι αυτεπάγγελτα σας διώκουν για 
«Απάτη σχετικά με επιχορηγήσεις κατά του Ελληνικού Δημοσίου», άρθρο 386 Β" του Π.Κ. 

Είναι εύκολα κατανοητό ότι: 
«ζυγιστήκατε, μετρηθήκατε και είστε λίγοι για αυτά που αναλάβατε». Διότι η μυωπική, 

κατευθυνόμενη και συμφεροντολογική αντίληψη του τρόπου διοίκησης σας στα 3.5 χρόνια, 
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οδήγησε το «καράβι στα βράχια» θεωρώντας τον κόσμο του Καράτε «Αμνήμων, Αφελή και 
Χαζό»! 

Το Ανεξάρτητο Καράτε στις επερχόμενες εκλογές θα εκφράσει τους 160 συλλόγους που το 
συνθέτουν επιδιώκοντας, την πραγματική «Ανεξαρτησία των Συλλόγων» για το καλό του 
Αθλήματος, εναντίον των καταδικασμένων πολιτικών της παρούσας διοίκησης από όλους, που 
ευνοούν τους «Υμέτερους» και τους ολίγους, οδηγώντας το άθλημα και τους συλλόγους μας σε 
απαξία! 
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Ανεξάρτητο Καράτε,  5/3/24  # 

ΜΙΑ Φωτογραφία 1000 λέξεις! 
Που καταδεικνύει ότι: ο Πρόεδρος με εμφατικό τρόπο επιβεβαίωσε τις φήμες 

επαναπροσεταιρισμού στις τάξεις του, του συνταξιούχου υπαξιωματικού της Αεροπορίας 
και πρώην στενού του συνεργάτη λόγω των υπηρεσιών «ποικίλου τρόπου» που του 
προσέφερε. 

Σύμφωνα με τις τότε φήμες που είχαν κατακλύσει όλο τον χώρο εν είδη «κατορθώματος» του 
Προέδρου και διαδιδόντουσαν από αυτί σε αυτί από τον στενό κύκλο της τότε συνάντησης στο 
γραφείο του Νομικού Συμβούλου της ΕΛ.Ο.Κ που ήταν ο Γενικός Γραμματέας, ο Ταμίας και ο 
Προέδρος της ΚΕΔ, ο Πρόεδρος «απομάκρυνε με μη πρέπων τρόπο» τον Συνταξιούχο από τον 
χώρο του Καράτε. 

Γεγονός που αποδείχθηκε μετέπειτα από την εν γένει στάση των παρευρισκόμενων στην τότε 
συνάντηση. 

Ποια ήταν αυτή; Ο συνταξιούχος με κάθε πρόσφορο τρόπο και μέσο, προσκολλώμενος σε 
πρόσωπα και χρησιμοποιώντας καταστάσεις, ασκούσε δριμεία αντιπολίτευση στον Πρόεδρο και ο 
Γενικός Γραμματέας με τον Ταμία κατά εντολή του Προέδρου μη πρέπουσα κριτική με αδόκιμο 
τρόπο στον αντιπολιτευόμενο συνταξιούχο. 

Ποια ήταν όμως τα γεγονότα αυτά, τα οποία προέκυψαν στο διάστημα του 1.5 χρόνου 
απομάκρυνσης των δυο αυτών προσώπων, αλλά και της επανασύνδεσης τους τώρα, τονίζοντας ότι 
ο συνταξιούχος ουδεμία ενεργή συμμετοχή είχε σε αυτά, αλλά τα «εκμεταλλεύτηκε» περιστασιακά! 
Εν είδη πολιτικής αντεκδίκησης για τον τρόπο που τον απομάκρυνε ο Πρόεδρος!  

Δικαστικές περιπέτειες για τον Πρόεδρο και την Διοίκηση του, προεξέχουσας της «αυτεπάγ-
γελτης δίωξης» από τον Εισαγγελέα με την οποία κατηγορούνται σύμφωνα με το άρθρο 386 Β" 
του Π.Κ για απάτη σχετικά με επιχορηγήσεις κατά του Ελληνικού Δημοσίου. Καθώς και πληθώρα 
αρνητικών πράξεων και αποφάσεων κατά των συλλόγων από την Διοίκηση Σιετή με αποτέλεσμα, 
να υφίσταται ένα έντονο κλίμα δυσφορίας και δυσαρέσκειας από την πλευρά των συλλόγων κατά 
της Διοίκησης Σιετή. 

Τα γεγονότα αυτά οδήγησαν σε μια κραυγαλέα αμφισβήτηση της διοικητικής επάρκειας της 
Διοίκησης Σιετή από τους συλλόγους, με αποκορύφωμα την πολύ μικρή συμμετοχή των συλλόγων 
στην πρόσφατη Γενική Συνέλευση, στην οποία η διοίκηση Σιετή δεν κατάφερε να συγκεντρώσει 
προς υποστήριξη των Έργων της, ούτε το 40% των μελών-συλλόγων της Ομοσπονδίας με δικαίωμα 
ψήφου στις επερχόμενες εκλογές.  

Στο προεκλογικό έτος που διανύουμε αν θεωρήσουμε ως ένα εν δυνάμει Exit Poll την 
πρόσφατη Γενική Συνέλευση της Ομοσπονδίας μας και την μειωμένη συμμετοχή των συλλόγων σε 
αυτήν ως πρόθεση ψήφου και στήριξη της Διοίκησης Σιετή, τότε σύμφωνα με τα αποτελέσματα 
της μέτρησης, η δημοφιλία της δημοσκοπικά έχει καταποντιστεί! 

Συμπερασματικά, οι λόγοι που οδήγησαν τον Σιετή και τους συν αυτό, στην εκ νέου προσθή-
κη του «Πολιτικού τους αντιπάλου» στις τάξεις τους (γνωρίζοντας όλοι το παρελθόν πολιτικών 
κυβιστήσεων του συνταξιούχου), είναι γιατί η «καρέκλα τους τρίζει», θεωρώντας ότι ο εν λόγω 
συνταξιούχος με τις γνωστές του «χρήσιμες μεθόδους και υπηρεσίες» μπορεί να την κάνει πάλι 
στέρεα! 

Βέβαια ξεχνάνε και οι δυο ότι τα γεγονότα είναι πολύ φρέσκα στην μνήμη μας καθώς και τα 
όσα διημείφθησαν μεταξύ τους και το κυριότερο, ο κόσμος του Καράτε δεν είναι Αμνήμων, Αφελής 
και Χαζός όπως των θεωρούν.  

Τονίζοντας ότι η Διοίκηση Σιετή κατόπιν της επαναπροσέγγισης της, με τον «χρήσιμο 
συνταξιούχο», οιονδήποτε «ηθικό πλεονέκτημα» είχε, κατακρημνίστηκε επιβεβαιώνοντας 
τον φόβο και την απελπισία της «μην χάσουν την καρέκλα της εξουσίας». 

Ως Ανεξάρτητο Καράτε καταδικάζουμε την εν γένει συμπεριφορά που επιδεικνύουν οι 
πρωταγωνιστές των όσων σας αναφέρουμε, θεωρώντας ότι η «Ηθική» μας δεν πρέπει να θυσιάζεται 
στον βωμό πολιτικών σκοπιμοτήτων και συμφερόντων και τέτοιες συμπεριφορές πρέπει να 
εκλείψουν από τον χώρο μας.  

Πιστεύουμε ότι το Άθλημα και το Καράτε πρέπει να επιστρέψουν στις βασικές του Αρχές 
προάγοντας την ανεξαρτησία των συλλόγων και το αυτοδιοίκητο του. Γεγονός που όπως από-
δεικνύεται, έχει απομακρυνθεί από την μηδενιστική συμπεριφορά που επιδεικνύει η Διοίκηση Σιετή 
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έναντι όλων αυτών που συνθέτουν τις ως άνω αρχές, γιατί διακρίνεται από αμοραλισμό και ο μόνος 
στόχος της, είναι η εξουσία και τα συμφέροντα της! 

Επειδή το μέλλον μας, αφορά και τους 160 συλλόγους που συνθέτουν την Ομοσπονδία μας 
και δεν έχουν θέση σε αυτό, άτομα τα οποία μας διοικούν ή χρησιμοποιούνται από αυτούς που μας 
διοικούν, εξυπηρετώντας μέσω της πολιτικής προβοκάτσιας, ίντριγκας, δολοπλοκίας και σπέκουλας 
τα συμφέροντα τα δικά τους αλλά και 3-4 συλλόγων και 5-6 ανθρώπων που τους στηρίζουν! 

Η φωτογραφία που σας παραθέτουμε, ανήκει σε αυτές που όντως είναι 1000 λέξεις των 
συναισθημάτων που μας προκαλεί, προξενώντας μας θυμηδία! 
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Ανεξάρτητο Καράτε,  6/3/24 

Τα πρόσωπα και τα προσωπεία της εξουσίας. 
Στο πρόσφατο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα, εθεάθη ο συνταξιούχος υπαξιωματικός, ο οποίος 

ουδεμία σχέση έχει με τον χώρο του Καράτε πέραν μιας ανέξοδης απασχόλησης παράγοντα με 
έναν σύλλογο. Πέραν τούτου η εμπλοκή του, αλλά και το παρελθόν του με τον χώρο συνοδεύεται 
από πολλά αρνητικά επεισόδια που οφείλονται στα χαρακτηριστικά της προσωπικότητας του, με 
κυριότερο αυτών:  

Του «μετρ της πολιτικής κυβίστησης», παρέχοντας τις χρήσιμες και πολυποίκιλες υπηρεσίες 
του, στους συνεργάτες του, ανάλογα των ανταλλαγμάτων που λαμβάνει (άυλων ή υλικών) και των 
προσωπικών του συμφερόντων. Αποτέλεσμα αυτού είναι να μην είναι αγαπητός στον χώρο. Ο 
συγκεκριμένος πλην των υπολοίπων, στο πρόσφατο παρελθόν και παρόν τώρα, ήταν φανατικός 
υποστηρικτής εν συνέχεια πολιτικός αντίπαλος και τώρα συναγωνιστής του Προέδρου Σιετή. Αυτά 
όσο αφορούν τον συνταξιούχο και τον ρόλο του στην Ομοσπονδία. 

Πλην της ενόχλησης που δημιούργησε σε πολλούς η παρουσία του, αξιοπερίεργο ήταν ότι 
συνοδευόταν από τον Πρόεδρο της Επιτροπής Διοίκησης της Σχολής προπονητών Β΄ της ΕΛ.Ο.Κ, 
ο οποίος είναι στέλεχος της Γ.Γ.Α, δημιουργώντας ποικίλες αντιδράσεις στους παρευρισκόμενους. 

Εκτός αυτού παρατηρήσαμε και την εγκαρδιότητα μεταξύ των ανωτέρω και του Προέδρου 
μας διερωτώμενοι τι σηματοδοτεί αυτό και δια ποιο λόγο και εν μέσω προεκλογικής περιόδου και 
προσεχών εξετάσεων της Σχολής Προπονητών Β αυτή η κοινή εμφάνιση; 

Μήπως επίδειξη δύναμης και υπόδειξη συμμόρφωσης προς τους υποψήφιους προπονητές 
στις προσταγές του Προέδρου, ότι στην περίπτωση που δεν με ψηφίσετε στις εκλογές αυτό θα έχει 
επιπτώσεις στο επαγγελματικό σας μέλλον; 

Υπόψιν, γνωρίζοντας όλοι τον ρόλο που διαδραματίζει ο Πρόεδρος της Σχολής Προπονητών 
Β της ΕΛ.Ο.Κ στα αποτελέσματα των επιτυχόντων αυτής, καθώς και της σχέσης του συνταξιούχου 
με τον ίδιο, βάση όσων «διαλαλεί και διατυμπανίζει» ο συνταξιούχος, όπως και το κλίμα φόβου που 
έχει επικρατήσει στην λειτουργία της σχολής που οφείλεται στην ενεργή εμπλοκή του συνταξιούχου 
σε αυτήν με τις ευλογίες της Διοίκησης, καταλήγουμε σε συμπεράσματα τα οποία ισχυροποιούνται 
από την δημόσια επιδεικτική και αλαζονική συμπεριφορά των ανωτέρω, ενώπιον όλων μας! 

Ποια είναι αυτά; Ότι ο Πρόεδρος της ΕΛΟΚ με μοχλό πίεσης του, τον Συνταξιούχο και τον 
Προέδρο της Σχολής προσπαθούν να δημιουργήσουν «κλίμα υποχρέωσης και φόβου» στους 
επαγγελματίες προπονητές προς τον ίδιο , ώστε να του οφείλουν που πήραν το πτυχίο τους εξαρ-
γυρώνοντας την υποχρέωση αυτή, με την ψήφο τους προς τον ίδιο! 

Είναι γνωστό της πάσι ότι από την στιγμή που άρχισε η Σχολή και στον πρώτο χρόνο σχεδόν 
λειτουργίας της ως τις εξετάσεις στο τέλος Ιουνίου του 2024, η περιρρέουσα ατμόσφαιρα στις τάξεις 
των υποψηφίων σύμφωνα με τα καθέκαστα ήταν «φόβος»! «Μην μιλάτε γιατί θα μας κόψουν»! Αυτό 
βέβαια δεν τους απαγόρεψε να εκφράζονται με πλάγιους τρόπους μέσω 3ων, αποτυπώνοντας την 
δυσφορία και την δυσαρέσκεια τους κατά της Διοίκησης, του Συνταξιούχου και της Γ.Γ.Α δηλ. αυτών 
που τους έχουν υποβάλλει να λειτουργούν σε αυτό το «ιδιότυπο καθεστώτος ομηρίας» με αποκο-
ρύφωμα της αντίδρασης τους, την αποχή τους από την Γενική συνέλευση! 

Αυτό έχει ως αποτέλεσμα οι προπονητές να λειτουργούν σε ένα καθεστώς μόχλευσης από 
την διοίκηση, διότι μεταφράζονται σε ψήφους στις επερχόμενες εκλογές και η διοίκηση ψηφοθηρικά 
σκεπτόμενη να δημιουργεί ασφυκτική πίεση σε «» προς τους ίδιους, με αντάλλαγμα την ψήφο τους 
για το επαγγελματικό τους μέλλον.  

Ως Ανεξάρτητο Καράτε εκφράζοντας τους 160 συλλόγους που το συνθέτουν αλλά και τους 
επαγγελματίες του χώρου, καταδικάζουμε αναφανδόν τα μέσα και τον τρόπο μεταχείρισης της 
διοίκησης απέναντι στους επαγγελματίες προπονητές του Καράτε προκειμένου να κερδίσει τις 
επερχόμενες εκλογές! 

Επειδή το επαγγελματικό μας μέλλον δεν είναι μέσο διαπραγμάτευσης της ψήφου 
μας, αλλά κατοχυρωμένο δικαίωμα μας! 
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Ανεξάρτητο Καράτε,   7/3/24  # 

Για ποια ανάπτυξη του Ελληνικού Καράτε μιλάμε; 
1. Όταν στο Πανελλήνιο Ανδρών - Γυναικών οι συνολικές συμμετοχές αθλητών-τριών είναι 

125 ατόμων με κατηγορίες που απαρτίζονται από 4 άτομα και μηδενική αντιπροσώπευση ομαδικών 
από συλλόγους; 

2. Όταν στο πρόσφατο πανευρωπαϊκό εφήβων - νέων είμασταν 25η χώρα(!) στην κατάταξη; 
  
Α. Για ποιους λόγους το Ελληνικό Καράτε είναι σε συνεχόμενη καθοδική πορεία 

ανάπτυξης μέσω αντιαναπτυξιακών επιλογών της παρούσας διοίκησης: 
1. Λόγω της γκετοποίησης των Εθνικών Ομάδων με αθλητές από τους συλλόγους των 

Εθνικών Προπονητών! 
2. Λόγω των μεταγραφών αθλητών από συλλόγους στους συλλόγους των εθνικών 

προπονητών που πραγματοποιούνται με τις ευλογίες της Διοίκησης, ενώ αυτό αντίκειται στους 
κώδικες ηθικής και δεοντολογίας και στον υγιή ανταγωνισμό! 

3. Λόγω του ότι οι εθνικοί προπονητές με τις ευλογίες της διοίκησης παρευρίσκονται κατα την 
διάρκεια των αγώνων ως προπονητές των αθλητών των συλλόγων τους, ενώ αυτό αντίκειται στους 
κώδικες ηθικής και δεοντολογίας και στον υγιή ανταγωνισμό!! 

4. Λόγω του ότι Πολλοί διαιτητές είναι και εν ενεργεία προπονητές συλλόγων ή έχουν 
συγγένεια με προπονητή συλλόγου, ενώ αυτό αντίκειται στους κώδικες ηθικής και δεοντολογίας και 
στον υγιή ανταγωνισμό!  

5. Λόγω της υφιστάμενης κοροϊδίας βάση των παραπάνω από την διοίκηση προς τους 
συλλόγους με αποτέλεσμα η πλειονότητα των συλλόγων, να μην είναι διατεθειμένοι να συμμετέχουν 
σε ένα «παιχνίδι χωρίς κανόνες» που προάγει τον «αθέμιτο ανταγωνισμό» και σε μια κατά 
«επίφαση» Ομοσπονδία! Εκμεταλλευόμενοι οι σύλλογοι μερίδας διαιτητών αλλά και των 
εθνικών προπονητών, τους έτοιμους αθλητές των υπολοίπων συλλόγων και οικονομικά και 
αθλητικά! Με πρόσχημα αντάλλαγμα την κατάκτηση ενός μεταλλίου, την συμμετοχή στις εθνικές 
ομάδες και τα ωφελήματα του νόμου! Συνέπεια αυτών είναι οι σύλλογοι να μην επιδεικνύουν ουδέν 
ενδιαφέρον να συμμετάσχουν στα εν είδη «παρωδίας» πανελλήνια πρωταθλήματα αποστέλλοντας 
μόνο 8 αθλητές προκειμένου να έχουν δικαίωμα ψήφου ή να στέλνουν λιγότερους ή και καθόλου 
κατά την διάρκεια όλου του αγωνιστικού έτους σε όλες τις επίσημες διοργανώσεις γιατί δεν ενδιαφέ-
ρονται να ψηφίσουν! 

5. Λόγω του ότι πολλοί αθλητές με την σύμφωνη γνώμη των γονέων τους, επιλέγουν να 
διακόψουν το άθλημα γιατί η αθλητική τους ικανότητα σε ένα άθλημα χωρίς κανόνες υγιούς 
ανταγωνισμού δεν κρίνεται αξιόπιστα, άρα είναι μάταιο να συμμετέχουν και επίσης δεν είναι 
διατεθειμένοι ΗΘΙΚΑ, προκειμένου τα παιδιά τους να τύχουν ευνοϊκής αθλητικής μεταχείρισης στους 
αγώνες να πραγματοποιήσουν μεταγραφές των παιδιών τους σε συλλόγους διαιτητών ή εθνικών 
προπονητών! 

Β. Ποιες οι συνέπειες στην ανάπτυξη του αθλήματος σύμφωνα με τις επιλογές της παρούσας 
διοίκησης τα 3.5 χρόνια που διοικεί: 

1. Μηδενική ανάπτυξη σε αριθμούς συλλόγων. 
2. Μηδενική ανάπτυξη σε συμμετοχές αθλητών-τριών στα επίσημα πανελλήνια πρωταθλή-

ματα. 
3. Μηδενική ανάπτυξη σε επιτυχίες του αθλήματος σε εθνικό επίπεδο. 
4. Μηδενική ανάπτυξη του επιπέδου των αθλητών μας διότι λειτουργούν σε μη υγιές 

ανταγωνιστικό αθλητικό περιβάλλον. 
5. Μηδενική ανάπτυξη στον τομέα δημιουργίας ανταγωνιστικών αθλητών (φυτώρια) οι οποίοι 

θα διακριθούν σε εθνικό επίπεδο. 
6. Μηδενική ανάπτυξη στην δημιουργία άντλησης αθλητών (δεξαμενές) οι οποίοι θα 

στελεχώσουν τις εθνικές ομάδες. 
7. Διωγμός, παραίτηση και φυγή αθλητών και συλλόγων λόγω του μη υγιούς ανταγωνιστικού 

περιβάλλοντος που επικρατεί επιλέγοντας αλλά αθλήματα να ασχοληθούν. 
8. Μηδενική ανάπτυξη του αθλήματος λόγω της αρνητικής διαφήμισης του Αθλήματος από 

αυτούς, που ενώ θα έπρεπε σύμφωνα με τα καθήκοντα και την λειτουργία τους στην Ομοσπονδία 
να το διαφημίζουν, αντίθετα το δυσφημίζουν. 

https://www.facebook.com/profile.php?id=61556256965960&__cft__%5b0%5d=AZXWiGhLDlGHPOgJuviuIF19EvYD5LgwYawJQJxMsEfYjEJmLHUldZ_ycj3BjiJNQcyIB1bY4R296Bv8MrJo1IH1NNQiN86Ec-hBi3iYnborZ9s5oppOgjFe4CzsLA1dAoM87N8mRlQk1mV0neGlU12zk3tuoUqhZmVDrPw72lnaJA3QOFKMSlDTg839Kmi4dFM&__tn__=-UC%2CP-R
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Συμπέρασμα: Αποτέλεσμα των ανωτέρω, το Ελληνικό Καράτε νοσεί και η αρρώστια του 
είναι «οι συνθήκες αθέμιτου ανταγωνισμού που επικρατούν κατά επιλογή και με τις ευλογίες της 
διοίκησης Σιετή».  

Διότι μέσω αυτής της τακτικής και τρόπου διοίκησης προκρίνεις 3-4 συλλόγους και 5-
6 ανθρώπους έναντι των 160 συλλόγων που συνθέτουν την Ομοσπονδία μας. 

Και όπως ευρέως ακούγεται από τους συλλόγους εν είδη αστεϊσμού αλλά λέγοντας 
την αλήθεια, «σιγά μην ασχοληθούμε εμείς! για να μας παίρνουν αυτοί τους αθλητές μας 
έτοιμους, που εμείς ιδρώσαμε, κοπιάσαμε, στηρίξαμε για να γίνουν ανταγωνιστικοί και τώρα 
αυτοι λόγω της θέσης τους στην Ομοσπονδία το εκμεταλλεύονται παίρνοντας τους από 
εμάς» 

Το αξιοπερίεργο και παράλογο σε όλα αυτά είναι, πως τα οικονομικά της Ομοσπονδίας είναι 
σε ανοδική πορεία ακολουθώντας αντιστρόφως ανάλογη πορεία της ανάπτυξης του αθλήματος σε 
αριθμούς η οποία είναι κάτω του μηδενός. Δηλαδή πως αυξάνεις τα έσοδα σου ενώ δεν έχουν 
αυξηθεί οι εν δυνάμει πελάτες σου και δεν είσαι νομικό πρόσωπο κερδοσκοπικού χαρακτήρα αλλά 
«μη κερδοσκοπικού» και το κυριότερο «ανταποδοτικού»! 

Μα σαφώς μέσω της επιλογής μιας κατευθυνόμενης οικονομικής πολιτικής συγκεκριμένα! 
Που σκοπό της έχει την δημιουργία αδιαφανών εσόδων - εξόδων τα οποία είναι εκτός σκοπού και 
την μη διάθεση των ταμειακών διαθεσίμων της Ομοσπονδίας μας, για την πραγματική ανάπτυξη και 
την καλλιέργεια του αθλήματος επ’ ωφελεία όλων. 

Ως Ανεξάρτητο Καράτε θα επιδιώξουμε στις επερχόμενες εκλογές, την πραγματική 
ανάπτυξη του Καράτε και του αθλήματος προκρίνοντας το συμφέρον όλων των αθλητών και όλων 
των συλλόγων, μέσω της επιβολής κανόνων που προάγουν τον «υγιή ανταγωνισμό» κατά του 
«αθέμιτου ανταγωνισμού» που έχει επιλέξει η Διοίκηση Σιετή πριμοδοτώντας 3-4 συλλόγους και 5-
6 ανθρώπους εις βάρος όλων μας. 
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Ανεξάρτητο Καράτε,  10/3/24  ·  

(και με την αξιολόγηση από το www.karate.gr ότι πρόκειται για δημόσια πρόσωπα!) 

 

Άρθρο 386 Β" του Ποινικού Κώδικα. 
{ Όποιος κατά την υποβολή αιτήματος σε αρχή που είναι αρμόδια για την έγκριση 

επιχορήγησης εν γνώσει δηλώνει μη ορθά ή ελλιπή στοιχεία ή παραλείπει να γνωστοποιήσει 
γεγονότα, που προβλέπονται από τον νόμο ή από εκείνον που δίνει την επιχορήγηση βάσει 
νόμου, εφόσον με τα στοιχεία αυτά εγκρίνεται, παρέχεται ή αποφεύγεται η αξίωση 
επιστροφής, η επέκταση της παροχής ή η διατήρηση της επιχορήγησης προς τον ίδιο ή 
τρίτον τιμωρείται, εφόσον το αίτημα ικανοποιήθηκε, με φυλάκιση τουλάχιστον ενός έτους και 
χρηματική ποινή και αν το ποσό της επιχορήγησης υπερβαίνει συνολικά το ποσό των 
120.000 ευρώ επιβάλλεται κάθειρξη έως δέκα έτη και χρηματική ποινή. } 

Σύμφωνα με το ανωτέρω, 
Η πλειοψηφία των μελών του Δ.Σ της ΕΛ.Ο.Κ κατόπιν αναφοράς που κατήγγειλε το γεγονός 

καθώς και της μετέπειτα έκθεσης της Γ.Γ.Α η οποία ζητήθηκε με εισαγγελική παραγγελία, είναι 
«κατηγορούμενοι & υπόδικοι» αυτεπάγγελτα από τον Εισαγγελέα, για Απάτη κατά του Ελλη-
νικού Δημοσίου- Άρθρο 386 Β" του Π.Κ διότι χάλκευσαν τα στοιχεία του προϋπολογισμού 
του 2021 εις γνώση τους, προκειμένου να λάβουν κρατική επιχορήγηση 65.000 ευρώ το 2022 

με ημερομηνία εκδίκασης στις 11/3/2024. 
 Διαψεύδοντας τις φήμες που διέδιδαν οι κατηγορούμενοι-υπόδικοι, «ότι η υπόθεση τους 

θα πάει στο Αρχείο». Όχι μόνο δεν πήγε στο «Αρχείο» αλλά η Ελληνική Δικαιοσύνη επέδειξε ισχυρά 
αντανακλαστικά σε χρόνο ρεκόρ για τα δεδομένα της, στέλνοντας την «πλειοψηφία των μελών του 
Δ.Σ κατηγορούμενους για απάτη σχετικά με λήψη κρατικής επιχορήγησης»! 

 Πιστεύουμε ότι η δίκη αυτή θα τελεσφορήσει μετά τις εκλογές της Ομοσπονδίας μας (το 
φθινόπωρο του 2024) και θα πηγαίνει από αναβολή σε αναβολή και σε βάθος χρόνου. Βέβαια με 
τον νέο ποινικό κώδικα θα μειωθούν τα χρονικά περιθώρια τέλεσης της δίκης, αλλά ένεκα ότι είναι 
πολλοί οι κατηγορούμενοι έχουν την δυνατότητα να την τραβήξουν σε μάκρος. 

 Σύμφωνα με πληροφορίες, η αυριανή δίκη δεν θα πραγματοποιηθεί ζητώντας αναβολή οι 
κατηγορούμενοι, προσπαθώντας να αποφύγουν το βάρος των ποινικών ευθυνών τους και αυτήν 
την τακτική θα την ακολουθήσουν πιστά μέχρι τις επερχόμενες εκλογές, προκειμένου να είναι 
υποψήφιοι χωρίς να έχουν καταδικασθεί «πρωτόδικα». 

 Επειδή, τα αποδεικτικά στοιχεία του κατηγορητηρίου είναι αδιάσειστα, πιθανολογούμε ότι 
η καταδίκη των μελών του Δ.Σ της ΕΛ.Ο.Κ είναι δύσκολο να αποφευχθεί. 

 Είναι εύκολα κατανοητό ότι είναι συνειδητή «Επιλογή τους», με κάθε κόστος να 
αποφύγουν την εκδίκαση της υπόθεσης θεωρώντας ότι «πολιτικά αυτό τους συμφέρει», 
προτιμώντας να είναι υποψήφιοι στις επερχόμενες εκλογές, «ως κατηγορούμενοι & 
υπόδικοι» παρά «καταδικασμένοι». 

 
Εδώ θέλουμε να τονίσουμε τα εξής: 
1. Η Διοίκηση της ΕΛ.Ο.Κ εις γνώση της και κατόπιν δίκης της επιλογής και χωρίς ουδεμία 

νομιμοποίηση από την Γενική της Συνέλευση αποφάσισε να χαλκεύσει τον προϋπολογισμό του 
2021! 

2. Το ίδιο παρατηρούμε να πραγματοποιεί πολλάκις και για άλλες δικαστικές περιπέτειες που 
έχει εμπλέξει την Ομοσπονδία μας για «προσωπικές τους υποθέσεις» που δεν αφορούν την 
ΕΛ.Ο.Κ, αλλά «τις χρεώνουν οι ίδιοι στην ομοσπονδία μας» χωρίς να έχουν λάβει ουδεμία νομιμο-
ποίηση από τη Γενική Συνέλευση! 

3. Η Διοίκηση της ΕΛ.Ο.Κ σύμφωνα με τον αναμορφωμένο προϋπολογισμό του 2023 
στο τέλος του 2023, τις νομικές υπηρεσίες και τα δικαστικά έξοδα τα εκτόξευσε στις 25.000 
ευρώ και για το 2024 στις 25.000 ευρώ με ορίζοντα τις 35.000 ευρώ και βλέπουμε…σύμφωνα 
πάντα με το πλήθος των υποθέσεων που την απασχολούν και θα την απασχολήσουν! 

4. Μιλάμε για ένα ποσό 60.000 ευρώ περίπου χωρίς να υπάρχει νομιμοποίηση από την 
Γενική Συνέλευση, αλλά απόφαση μόνο της Εκτελεστικής Επιτροπής και του Δ.Σ της ΕΛ.Ο.Κ στις 

http://www.karate.gr/
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οποίες προεδρεύει ο κατηγορούμενος & υπόδικος Πρόεδρος και αντίστοιχα, τα εκτελεστικά μέλη του 
Δ.Σ τα οποία είναι υπαίτια των νομικών περιπετειών της ΕΛ.Ο.Κ.  

5. Αναλογιζόμενοι ότι τα χρήματα αυτά θα μπορούσαν εύκολα να χρηματοδοτήσουν 
ΔΥΟ αποστολές εθνικών ομάδων και οι αθλητές και οι γονείς τους να μην επιβαρύνονται με 
τα κόστη αυτά! 

6. Παρατηρώντας ότι τα «60.000 ευρώ περίπου» κατευθύνονται αποκλειστικά στον Νομικό 
σύμβουλο της ΕΛ.Ο.Κ, συνεργάτη και πληρεξούσιο δικηγόρο του κατηγορουμένου & υπόδικου 
Προέδρου μας και όχι στις Εθνικές Ομάδες και στον σκοπό της ανάπτυξης και της καλλιέργειας του 
αθλήματος! 

7. Σκεπτόμενοι ότι το ποσό των «65.000 ευρώ που λάβαμε ως κρατική επιχορήγηση το 2022» 
με χαλκευμένα στοιχεία σύμφωνα με το κατηγορητήριο, εκ του αποτελέσματος τώρα, κατέληξαν 
στον Νομικό Σύμβουλο, συνεργάτη και πληρεξούσιο δικηγόρο του Προέδρου μας και όχι στις 
Εθνικές Ομάδες και στην ανάπτυξη και καλλιέργεια του Αθλήματος! 

8. Συμπερασματικά σύμφωνα με τους «υμνητές της», η Ομοσπονδία μας διάγει την καλύτερη 
περίοδο της Διοικητικά και Οικονομικά. Εννοώντας ότι είναι «Κατηγορούμενοι & Υπόδικοι για 
Διοικητικό και Οικονομικό Σκάνδαλο» και η πρώτη διοίκηση ομοσπονδίας στα αθλητικά δρώμενα 
της χώρας, που είναι «κατηγορούμενη για απάτη σχετικά με λήψη κρατικής επιχορήγησης». 

9. Προσθετικά συμπληρώνοντας τις άριστες διαπιστώσεις των «υμνητών» της διοίκησης της 
Ομοσπονδία μας, θεωρούμε ότι «ο νομικός σύμβουλος της ΕΛ.Ο.Κ, συνεργάτης και πληρεξούσιος 
δικηγόρος του κατηγορουμένου & υπόδικου Προέδρου μας» , διανύει μια οικονομική άνθιση και 
ευμάρεια σύμφωνα το πλήθος υποθέσεων που έχει αναλάβει για λογαριασμό της ΕΛ.Ο.Κ, με 
αποφάσεις της Εκτελεστικής Επιτροπής και του Δ.Σ της, στις οποίες «προεδρεύει ο κατηγορούμενος 
& υπόδικος Πρόεδρος και ψηφίζουν οι συγκατηγορούμενοι του και υπόδικοι ως μέλη αυτών»! 

 

Ως Ανεξάρτητο Καράτε καταδικάζουμε αναφανδόν τις ως άνω «αδιαφανείς διοικητικές 
- οικονομικές πρακτικές που μεταχειρίζεται» η Διοίκηση της ΕΛ.Ο.Κ προεξέχοντος του 
κατηγορούμενου & υπόδικου Προέδρου και των συνκατηγορούμενων & υπόδικων Μελών 
του Δ.Σ της Ομοσπονδίας μας, εις βάρος των 160 συλλόγων, του Αθλήματος και των μελών 
της Ομοσπονδίας μας ζητώντας την άμεση «ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ» τους προκειμένου το Καράτε να 
αναπνεύσει ΕΛΕΥΘΕΡΑ! 
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